

南京北大青鸟360度解决大学生就业难题

高考落榜后,我重获新生

我叫林仕海,初中三年我基本上都在玩闹中度过,高中就只能进了一所再普通不过的学校,但自己到了高中都还没意识到自己初中时的错误,这样的错误就一直持续到了高考落榜的那一天。

在高考录取名单上没能看到我的名字,我就知道自己完了。在床上躺了整整两天,水米未进,父母非常担心,但我却知道这是我自己胡闹之后所带来的结果,大错是我自己铸成的,当然应该我自己承受这个结果。起床以后,我对父亲说,想要找个工做,父亲听了之后什么话都没说,直接给了我一个耳光。他说,本来以为你躺了两天,都想明白了,看来还是没想明白。你现在找个工做,靠体力挣钱,老了以后呢?你这一辈子就打算这么混过去么?我这才知道,即使我高考失利了,父母已经大失所望,但对我这个唯一的儿子还是抱有

希望的。

我从同学那里听说了南京北大青鸟,和父母同来之后,这里的一切都让我欣喜,我喜欢这样的教学环境,我喜欢这里可以和学生打成一片的班主任老师,我喜欢这里和我差不多处境的同学,也喜欢这里的软件专业,可以让我有机会成为一名优秀的IT人,只要我肯努力,只要我肯学。

于是,我报读了ACCP6.0软件工程师专业,从这一天起,我不再是那个贪玩的学生,我不再是那个落榜后只想找个工做的懦夫,我要做一名出色的IT精英。

感谢南京北大青鸟,在这里,我重获新生!

80后如何蜕变成大型网游开发者

2013年3月26日,上海奇侠信

息技术有限公司开发的网络游戏大作《玛雅传说》正式开始运营。从大学毕业后来南京北大青鸟学校学习软件开发,到目前成为网络游戏软件的项目负责人,籍鹏飞经历了职场人生的蜕变。

努力积累,偶然机会获得风投

2008年,籍鹏飞大学毕业后怀揣着对软件开发的梦想进入南京北大青鸟学校,学习了软件开发课程,毕业后跟其他学员一样,就职于一家普通的软件公司,可是他有自己的梦想,在公司就职期间,他努力学习专业知识,做项目的同时积累的大量的工作经验。

2011年,籍鹏飞在一个偶然的机会上,认识了上海闻泰集团的负责人,由于籍鹏飞为人干练,技术扎实,上海闻泰集团的负责人甚是欣赏,在对项目的考察后毅然决定作为投资人,投资700万元创立了上海奇侠信息技术有限公司。

回母校招人,项目终获成功

在公司成立后,籍鹏飞带领着自己的几位员工立即投入到了繁忙的工作当中。他珍惜这个难得的机会,经常加班加点的开会对项目进行合理的分析,整合各种技术资源,尽力做到最好。

在公司逐步成熟后,由于项目逐渐增多人手需要扩充,在南京北大青鸟毕业的他,想到了回母校招人。通过面试和老师们的推荐,他录用了几位爱好游戏的学弟——曹树森、冯子龙、付俊杰等。

在这个平台上,经过不懈努力和提升,如今的曹树森已成为公司技术总监负责整个项目的监督,冯子龙现在也是项目组中的一名技术骨干,在项目组大家都叫他“疯子龙”。在项目开发中,大家经常为了技术问题舌战连连,虽然工作中大家有争论,在私下,关系都是相当的铁,像一个大家庭。



籍鹏飞

经过团队的努力,目前上海奇侠信息技术有限公司已经茁壮成长,公司自主开发的网络游戏《玛雅传说》也已经正式投入运营,目前平均在线人数已达千余人。看到自己的努力获得了收获,公司法人籍鹏飞感到很欣慰。他也庆幸自己的决定,如果当初光有理想没有技术,这一切都将成为泡影。而在南京北大青鸟,自己不但学到了技术,还成就了自己的梦想。

也许你曾经从一所名校毕业,但毕业后即面临着失业;也许你曾经海外留学,但留学归来你仍旧只有个留学生的头衔;也许你曾经以自己的工作可以解决温饱,但越来越高的生活要求已经让你气喘吁吁。也许你是这些人中的一员,但是更大的可能是,你拿到了大学学历,却依旧无法融入这个社会,你被社会所不认可,无法找到属于自己的位置。但是这些都不重要,重要的是你如何能够做出一个正确的选择。

当然所有的这些都是假设,而笔者要说的一个真人真事。刘帅不是名校毕业,没有出国留学,他在高考后选择了一所大专院校就读,但是毕业后却面临失业的怪圈,于是他重新对自己的人生道路做出了选择,他成为了一名南京北大青鸟的毕业生。他说,曾经的大专学历没有让他找到工作,而作为南京北大青鸟的毕业生,却让他在职场上所向披靡。刘帅说,他为自己是南京北大青鸟的毕业生而骄傲,他说南京北大青鸟的毕业生代表了一种就业优势。

为此,笔者专门采访了毕业于南京北大青鸟Java软件工程师方向、现在就职于联想公司的刘帅。

人物专访

笔者:你什么时候大专毕业的?

刘帅:一零年。

笔者:你当时的高考分数上了几本的钱呢?

刘帅:我的高考分数当时差五分上二本的钱。我也尝试进行了降分调剂,但是都失败了。本来我家里人是想让我上个三本学校的,但是三本实在太贵了,而且我家里当时经济条件也不好,我不想给家里带来太多负



担。所以我就报了一个大专院校。

笔者:当时家里人是怎样说的呢?

刘帅:家里人一开始劝我读三本,说不要怕花钱。他们都希望我能有个好的未来,能够做个本科大学生。甚至后来劝我复读,但是我觉得复读一年也改变不了太多,而且浪费一年的光阴就是浪费了很多的机会。所以我坚持只上个大专,我真的不想让家里因为我揭不开锅。

笔者:后来你在大专学的什么专业呢?

刘帅:我在大专时学的是市场营销专业。当时听说毕业后跑市场比较好找工作,所以我就报了。但是结果跟我想的相差太远。

笔者:为什么找工作会相差很远,你毕业找工作时不顺利吗?

刘帅:大专第三年学校就让我们出去找工作了,我去面试了很多家公司,但是却屡屡受挫。我的专业在这么一个社会竟然一点用武之地也没有。在找工作处处碰壁后,我一时间不知道未来的路应该怎么走。后来,我一想,毕竟我只是大专学历,而且没有实际的技能,大学学的都是空

而泛的知识,所以我和家里人商量决定先去学点东西充实自己。当时在南京比较有名气的就是北大青鸟了,而且突然有一天脑海里就闪现出之在电视上听的一句广告语,“学IT,好工作,就读南京北大青鸟。”于是我开始在网上搜索南京北大青鸟的相关信息。机缘巧合我在上网搜索的时候和我一个高中同学聊天,他竟然就是在南京北大青鸟毕业的。他说他高中毕业成绩太差就放弃了上大学的想法,选择去南京北大青鸟学习,现在在中兴公司工作,一个月拿六千的工资。他给我介绍了南京北大青鸟的各方面情况,还有他学习时的经历,这些都深深吸引着我。后来,我去校区看了下,觉得很不错,但是在报名的时候因为学费的问题还是有点犹豫,毕竟我上大学已经是让家里人砸锅卖铁才上的了。南京北大青鸟的咨询老师似乎看出了我的顾虑,他说他们学校现在开设了助学贷款项目,学生学习都可以办理助学贷款,毕业后再分期偿还。我一瞬间看到了成功的曙光,有助学贷款,我就找到了工作了。于是,我决定报名。笔者:进入南京北大青鸟之后,觉得有什么不一样的感觉吗?学到了什么知识呢?

刘帅:我报名的时候很纠结我应该学哪个方向,后来,那边的老师给我系统分析了当时社会上对IT人才的需求以及企业的人才需求方向,我就选择了Java方向的软件开发。因为是大专学历,所以我报名了学士后的Java课程。我那个在南京北大青

鸟毕业的高中同学当时报名的是为高中生所进行的ACCP课程。在南京北大青鸟学士后Java软件开发方向学习了半年后,我顺利毕业。毕业的时候学校办了好几场招聘会,我被好多家企业看中。因为入学的时候,南京北大青鸟在和企业合作做企业定制班,而我是其中一员。所以毕业后我顺利进入一直喜欢的联想公司。现在在联想公司里面,我的工资比我高中同学还高,已经拿到了八九千。我做得也很开心,因为以前学的都是货真价实的技术,所以工作上没有太多困难。

笔者:听你这么讲,我也很为你高兴,现在工作很好,有没有时常回忆南京北大青鸟呢?有没有什么心得体会可以与我们一起分享吗?

刘帅:那真的是一言难尽。我对南京北大青鸟有太多感激之情了。我就长话短说吧。我觉得在南京北大青鸟里,我收获最大的就是学到的知识技能,这些知识技能全都是经过实践检验的,这样的技能让我在现在的联想公司多次受到领导表扬,得到晋升机会。而且,后来大学同学聚会,很多和我一起毕业的同学现在在工作地都不开心,而且工资都没有达到自己想要的。他们多数觉得大学里学的知识在社会上没有一点用处,甚至经常感慨,大学毕业就是失业。朋友们都很羡慕我毕业后去南京北大青鸟继续充电,还进入了一个薪资福利都那么好的大公司。其实被朋友这么夸的时候,我真的是发自心底感谢南京北大青鸟重新打造了一个这样的我。

笔者:在南京北大青鸟的学习,你还有别的觉得有所得的事情吗?

刘帅:半年的学习让我认识了许多朋友,而且那里的老师都是我的良师益友。南京北大青鸟的课程安排地很好,不会觉得太紧张,但是又让我学得很充实。在南京北大青鸟得到的东西,是我一生的财富,我相信我选择南京北大青鸟是绝对正确的。

笔者:谢谢你在工作之余接受我们的采访,祝你工作顺利。

专家分析

在大学毕业找不到工作而选择职业教育继续充电的人,不止刘帅一人。从这类选择职业教育的例子上不难看出,大学毕业生的就业着力点

放在了提升自己的技能水平,更加适应企业的就业需求。

南京北大青鸟根据企业的要求,以企业的需求深度为培训深度设计课程;根据学员不同的程度、学习能力、兴趣爱好和特长打造个性化的职业规划。

在Java软件工程师的培训上,南京北大青鸟为确保建立一个内容充实的职业技能培训体系,前期对近百家IT企业进行了系统调研,并对当前人才市场职位技能要求进行了深入分析,推出了Java软件工程师的学士后课程体系。该体系着重强化学员的职业素质和项目能力的训练,全面提升学员的学习能力、思维能力,以此来加强对技能点的灵活应用。学员在学习过程中可以掌握更多及更详细的新的技术知识,丰富的实践课程可以使学员了解到更多的最新软件及系统的开发过程及应用方式。同时,课程体系突出实用,以解决实际岗位问题为核心;侧重于营造企业真实工作环境来训练职业素质,完成学员实际工作经验在学习中得以积累。南京北大青鸟以培养软件工程师为目标,通过超强的实用性、权威性、专业性、真实性、易学性和完整性的全方位软件开发课程教学、实验,帮助学员能够胜任各类软件开发的工作。

南京北大青鸟在就业上更是做了充足的保障。为了让学员在培训期间获得丰富的实战经验,系列IT职业课程中融入了金融、银行、医疗、电信、交通、商业零售、游戏、网络服务等多个行业的实际案例,实现了教育课程与企业实际工作需求的无缝对接。同时,为保证学员就业,南京北大青鸟还采用了“企业联合就业”的新模式,并推出了“终身就业保障体制”。

南京北大青鸟的学子在之所以能够在求职市场上一直遥遥领先,首先取决于其过硬的技能水平。一个技能优越的IT人才,哪个企业会忍心拒绝?大学毕业生就业问题从来都只是问题,并不是没有解决的办法。南京北大青鸟零基础入学,助学贷款,企业定制班这些优惠措施都在一定程度上帮助学员学到知识并且成功就业。总之,南京北大青鸟职业教育给学子一个类似大学却优于大学的技能职业教育培训,成功收获企业的心!

联系我们:

新街口校区:

咨询热线:400-888-6030
http://www.njaccp.com
中山南路89号江苏文化大厦22楼

珠江路校区:

咨询热线:400-678-7806
http://www.xtbenet.com
珠江路222号长发数码大厦10楼